
Etiketa   

 

Fyto-fitness HNPK Sp  

Hnojivo CE     

Označení typu: KFV 1 (B) (2) Kapalné organominerální hnojivo  

Suspenzní hnojivo NPK s obsahem huminových látek  

Deklarovaný minimální obsah v hmotnostních procentech (%) 

 7 %       CELKOVÝ DUSÍK (N)   

           7 % močovinový dusík 

10 %                         CELKOVÝ OXID FOSFOREČNÝ (P2O5)  

6 %      CELKOVÝ OXID DRASELNÝ (K2O) 

6 %                   OBSAH HUMINOVÝCH KYSELIN (HuA)  

5 %                               ORGANICKÝ UHLÍK (Corg) 

65 %          SUŠINA 

Kapalná suspenze  

Složky (>5 %): Všechny KSM1 [1]: močovina (CAS 57-13-6), humát draselný (CAS 68514-28-3), 

dihydrogenfosforečnan monodraselný (CAS: 7778-77-0). 

Návod a dávkování: Pro specifické použití v zemědělství, ovocnářství, zelinářství, květinářské výrobě  

a v lesnictví jako hnojivo k doplnění dusíku, fosforu a draslíku ve výživě rostlin. Určeno také  

pro malopěstitele a domácnost. Přítomné huminové látky optimalizují využití živin v půdě/substrátu, 

optimalizují strukturu půdy, posilují funkce kořenového systému, potlačují rostlinný biotický  

i abiotický stres, zvyšují imunitu a vitalitu rostlin, úrodu a její nutriční hodnoty, zejm. při aplikaci  

v období po výsevu/výsadbě, před kvetením a v době zrání plodů. 

Doporučené dávkování:  

Ve velkovýrobě se aplikuje po rozpuštění suspenze ve vodě, a to buď zálivkou po výsevu/výsadbě  

10 l/ha FF HNPK Sp, voda do 500 l/ha. Nebo postřikem na zelenou plochu rostlin 2 až 3 litry suspenze 

Fyto-fitness HNPK Sp na 1 ha v dávce aplikačního roztoku 200 až 300 l/ha. 

Pro drobné pěstitele: zálivka 100 ml suspenze na 10 l vodného roztoku, listová aplikace postřikem  

5 ml suspenze na 1 litr vodného roztoku pro ruční postřikovač (cca 0,5% roztok) v dávce 20-40 ml 

aplikační kapaliny na 1 m2 povrchu rostliny. 

Doporučené růstové fáze pro listovou aplikaci jsou podle BBCh 50-55, 69-85, a to při teplotách 

vzduchu 10–25 °C. 

Poslední listová aplikace nejpozději 2 týdny před sklizní. Přípravek lze pro zálivku i listovou aplikaci 

míchat přímo před použitím s jinými fytoefektory, včetně pesticidních přípravků. 



Dávkování pro pokojové rostliny: Zálivka 5 ml suspenze na 500 ml vodného roztoku (cca 1% roztok). 

Aplikace ve 20denních intervalech na zavlhlý substrát. Listový postřik ve 14denních intervalech  

při teplotě do 25 °C. 

Dávkování pro hydro/aquaponii: cca 0,01% vodný roztok k doplňování živného roztoku. 

Před použitím/ředěním je nezbytné suspenzi důkladně promíchat/protřepat. 

Používat pouze v případě skutečné potřeby. Nepřekračovat doporučené dávkování. 

V případě nejasností kontaktujte výrobce. 

Pokyny pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci: Látka není klasifikována jako nebezpečná  

pro zdraví člověka nebo životní prostředí podle nařízení EP a Rady č. 1272/2008 v platném znění.  

Před použitím přípravku si důkladné přečtěte Technické pokyny k zacházení 

https://www.biofitos.eu/pro-odborniky/   

Standardní věty o nebezpečnosti: Nejsou potřeba. 

Podmínky skladování: Uchovávejte v chladném a suchém skladu chemikálií, mimo dosah dětí a zvířat. 

Skladujte v suché a tmavé místnosti při teplotě 5–25 °C. Likvidujte obsah i obal v souladu se všemi 

místními, národními a mezinárodními předpisy. Skladujte v originálních obalech chráněných  

před přímým slunečním zářením v suchých, chladných a větraných prostorách odděleně  

od neslučitelných materiálů, jídla a pití. Do doby, než bude suspenze připravena k použití, uchovávejte 

obalovou nádobu neporušenou, uzavřenou a utěsněnou. Otevřené obalové nádoby  

s nespotřebovaným obsahem se musí znovu pečlivě utěsnit a udržovat ve svislé poloze, aby se 

zabránilo úniku. Neskladujte v neoznačených nádobách. Zamezte znečištění půdy a vody v případě 

rozlití.  

Doba použitelnosti: min. 2 roky od data výroby.  

Informace o bezpečnosti a životním prostředí: Tento produkt není klasifikován jako nebezpečný  

v souladu s nařízením EP a Rady č. 1272/2008 v aktuálním znění. 

Další informace:  

Obsah rizikových prvků a rizikových látek splňuje zákonem stanovené limity v ČR/ES.  

Plně rozpustné ve vodě. Nízký obsah chloridu.  

 

Velikost baleni: Láhev 1 litr (recykl-PE), hmotnost obsahu 1 kg; kýbl 10 litrů (recykl-PE), hmotnost 

obsahu 10 kg. 

 

Datum plnění:  

 

Více informací na www.biofitos.eu 

 

Výrobce a distributor: BIO Fitos s.r.o., Korunní 2569/108, Vinohrady, 101 00 Praha, Česká republika. 

Telefonní číslo/WhatsApp: +420 723 104 170, email: info@biofitos.eu  
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